

# Projekt bemutatása

## Projekt címe:

„Mezőkovácsháza 4. számú óvodai épületének fejlesztése”

Azonosító száma: TOP-1.4.1-16-BS1-2017-00031

Projekt tervezett, elszámolható összköltsége: 50.000.000Ft.

Kedvezményezett: Mezőkovácsháza Város Önkormányzata

Támogatási mértéke: 100%

A projekt tényleges befejezési dátuma: 2020.12.31.

Konzorciumi partner: Békés Megyei Önkormányzati Hivatal

## Projekt rövid műszaki, szakmai tartalma:

Mezőkovácsházán működő óvodák infrastrukturális háttere nagyon leromlott. Az óvodák nagy része, régi családi házból kialakított épületekben működik.

A projekt célja, hogy az itt nevelkedő gyermekek a már meglévő minőségileg elismert szakmai nevelés mellett, az Európai Unió elvárásoknak is megfelelő infrastrukturális környezetben éljék mindennapjaikat.

A városban élő és itthon maradó fiatalok reális igényeit is ki tudnánk elégíteni, hiszen a pályázat lehetőséget biztosít a város belterületén élő összes 3-6 éves korú gyermek számára olyan minőségi óvodai neveléshez való hozzájutáshoz, amely a nevelés korszerű infrastrukturális feltételeinek megvalósításával egyenlő esélyt és hozzáférést is teremt az amúgy is hátrányos helyzetű térségben. A pályázat révén megvalósuló infrastrukturális fejlesztés nagyban hozzájárul a térségben élő fiatalok elvándorlásának megállításához is.

A korszerűsítés, a felújítási munkálatok gazdagítják az óvodai játszóudvar felszereltségét, megfelelően biztosítanak a nevelőmunka megvalósítását, a XXI. századi kihívásoknak való megfelelést.

A tervezett felújítással az óvodai szolgáltatások infrastruktúrája javul, minőségi fejlesztésére kerül sor. A projekt megvalósítása hozzájárul az óvodai ellátáshoz való hozzáférés javításához. A szolgáltatások feltételeinek javításával, a gyermekellátó kapacitás fejlesztésével a projekt hozzájárul a kisgyermekes szülők munkaerőpiacra történő visszatéréséhez, ezáltal a foglalkoztatás növeléséhez. A projekt megvalósulása esetén a korszerűsítés, az új épületek mind hozzájárulnának a nevelő-oktató munka színvonalának emeléséhez, a hatékonyabb, gazdaságosabb működéshez. Rendhagyó foglalkozások, komplex tevékenységek, programok, ünnepek a megújult környezetnek köszönhetően, a kor kihívásainak megfelelően: esztétikus, biztonságos környezetben tudnának megvalósulni, mind a szülők, mind a gyermekek és természetesen a nevelőtestület meglegedettségére.